

संघ प्रदेश के माननीय प्रशासक श्री प्रफुल पटेल जी का दीव दौरा

जारी विकास कार्यों का लिया जायजा, नव निर्वाचित ग्राम पंचायत एवं जिला पंचायत के सदस्यों एवं सरपंचों ने प्रशासक महोदय के साथ की औपचारिक मुलाकात ।

दीव 03 दिसम्बर, 2020: संघ प्रदेश दमण एवं दीव तथा दानह के माननीय प्रशासक श्री प्रफुल पटेल जी चार दिन के दीव दौर पर हैं। अपने दीव दौरे के दुसरे दिन माननीय प्रशासक महोदय ने दीव जिले में जारी विविध विकास परियोजनाओं और कार्यों का जायजा लिया तथा भविष्य में होनेवाले विकास परियोजनाओं के स्थलों का मुआयना किया ।

निरीक्षण के दौरान माननीय प्रशासक के साथ उनके सलाहकार श्री अनिल कुमार सिंह, निजी सलाहकार श्री डी. सत्या, वित्त सचिव सुश्री ए. मुथम्मा, शिक्षा सचिव श्रीमती पूजा जैन, पर्यटन सचिव तपस्या राघव, जिला समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय, लोक निर्माण विभाग सचिव, सौरभ मिश्रा, मुख्य अभियंता लोक निर्माण विभाग श्री वार्ली, पुलिस अधीक्षक हरेश्वर स्वामी और सभी वरिष्ठ अधिकारी मौजूद रहे ।

इस दौरे की शुरुआत में उन्होंने घोघला में प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत बन रहे आवासों तथा भारतीय खाद्य निगम हेतु स्थलों का मुआयना किया। इसके बाद माननीय प्रशासक घोघला तथा दीव के स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स का मुआयना किया और दीव के स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स में मौजूदा बैडमिंटन हॉल को तोड़कर नए सिरे से बनाने के निर्देश दिए तथा परिसर में साफ-सफाई रहे इस पर विशेष ध्यान देने की हिदायत दी। इसके साथ ही उन्होंने जालंधर सर्किट हाउस के निर्माण कार्यों का अवलोकन किया। उन्होंने संबंधित अधिकारी से अबतक के कार्यों की पूरी जानकारी ली। माननीय प्रशासक महोदय ने जालंधर सर्किट हाउस के निर्माण कार्यों को देखा और संतोष प्रकट करते हुए कहा कि मेरे पिछले दौरे के बाद कार्य में संतोषप्रद प्रगति हुई है। उन्होंने संबंधित अभियंता से कहा कि वे नियमित तौर पर कार्यों का निरीक्षण करें तथा गुणवत्ता का ध्यान रखें और प्रगति रिपोर्ट से अवगत करायें । इसके बाद प्रशासक महोदय ने निर्माणाधीन एनेक्सी सर्किट हाउस का रुख किया और कार्य की प्रगति का मूल्यांकन किया । यहाँ पर प्रशासक महोदय ने कुछ सुधार करने के दिशा-निर्देश दिए। यहाँ पर बन रहे पार्किंग को हटाने का निर्देश दिया। तत्पश्चात प्रशासक महोदय चक्रतीर्थ के निर्माण कार्य को देखने गये और वहाँ के पार्क एवं चक्रतीर्थ के सौंदर्यीकरण के कार्यों का जायजा लिया तथा किए गए विकास के कार्यों की सराहना करते हुए संतोष व्यक्त किया।

इसके बाद माननीय प्रशासक महोदय गंगेश्वर मंदिर गए और जायजा लेते हुए पर्यटकों की सुविधा एवं सुरक्षा की दृष्टि से यहाँ पर प्रोटेक्शन वाल बनाने के निर्देश दिए।

तदुपरांत प्रशासक महोदय नागवा बीच के सौंदर्यीकरण का कार्य देखने गये। यहाँ पर चल रहे विकास कार्यों का निरीक्षण किया और बनकर तैयार हुए स्थायी फुड स्टॉल की मजबूती और गुणवत्ता की जानकारी ली । वहाँ निरीक्षण करते हुए कहा कि स्टॉल को बनाने में इसकी मजबूती का ध्यान रखें, जिससे कि तुफान या चक्रवात की स्थिति में किसी भी प्रकार की अनहोनी घटना न हो। नागवा में निरीक्षण करने के बाद माननीय प्रशासक महोदय खोडिधार बीच से वणांकबारा की सड़क का मुआयना किया और यह निर्देश दिया कि सड़क को बनाने हेतु जो भी मिट्टी डाले गए हैं, उसे अच्छी तरह से पानी डालकर मजबूत करें। सड़कों को बनाने में ठेकेदार सड़को की सुदृढीकरण का ध्यान रखें।

माननीय प्रशासक ने दीव में चल रहे विकास के सभी निर्माण कार्यों में समस्त मानकों का सख्ती से पालन किए जाने निर्देश दिया और निर्माण और उसके गुणवत्ता की निरंतर समीक्षा करने का आदेश दिया।

दोपहर पश्चात नव निर्वाचित ग्राम पंचायत एवं जिला पंचायत के सदस्यों एव सरपंचों ने माननीय प्रशासक महोदय के साथ औपचारिक मुलाकात की । इस दौरान माननीय प्रशासक ने कहा कि आप सभी को लोगों की सेवा करने का मौका मिला है । आप सभी जनता की सेवा दिल से करें।

माननीय प्रशासक महोदय का आज का दीव दौरा दीव में जारी निर्माण योजनाओं से संबंधित रहा। इस दौरान उन्होंने जिला प्रशासन के आला अधिकारियों, ठेकेदारों के साथ विविध परियोजनाओं की जानकारी ली और उन्हें नियोजित समय में पूरा करने को कहा।
